

陆毅鲍蕾 婚后首度亮相

谈了10年恋爱后,陆毅今年6月终于与鲍蕾完婚。前日下午,在上海某店开幕典礼上,夫妻俩婚后首次公开携手亮相。他俩身着黑色情侣装,一进门,鲍蕾便变身“购物狂”,陆毅则陪在一边寸步不离。谈到婚后的生活,两人异口同声表示很幸福,“其实婚后的生活跟之前没有太大区别,我们在一起都10年了。”他们透露,平时在家的时



陆毅与鲍蕾

王力宏 为李安“逃跑”50次

李安新片《老易的故事》(原名《色·戒》)近日在马来西亚某小镇取景。李安精益求精,王力宏拍逃出戏院的戏,来回跑了五十多趟,李安才喊OK。几天前王力宏从机场赶到片场的车程中,不断苦读剧本,可见其压力之大。倒是女主角汤唯上阵拍特写,三个镜头就完成,她的精准表现不但获李安鼓励,连摄影师都忍不住和她拥抱,因为她让大家早了一个半小时收工。综合



猎人肖:哥们,你可别把我整成黎叔啊!

给动画人物配音 葛优话都不会说了

9月22日即将全球同步上映的哥伦比亚首部3D动画长片《丛林大反攻》内地配音版,绝对能令人耳目一新。冯小刚和葛优的“冯葛配”这次“配”进了录音棚,分别为影片中的棕熊布哥和猎人肖的“代言”。记者日前探班葛优配音现场,直击葛优戏称为“黎叔在线”的有趣花絮。

紧张 怎么让我给暴徒配音

给动画人物配音,对葛优来说可是第一次,因此,他格外积极,约好6点到北京电影学院录音室,葛优5点多就坐在休息室里看剧本了。他在片中为“反一号”——喜欢射杀动物的猎人肖配音,那是个“坏蛋”角色。葛优仔细看了剧本,但

还是担心没找到感觉,因为动画片里的角色都挺“夸张”,“原来让我配小鹿,我觉得和我差太远,后来选了猎人。”但葛优还是不放心:“猎人不适合我的性格,那是一个留着络腮胡子的狂热暴徒。”

惊叹 冯小刚居然能发出童音

初进摄影棚,“戏骨”葛优显然有些不适应。他先观摩了哥们冯小刚的配音作业。当听到冯小刚版的“棕熊布哥”发出极其童真的声音时,葛优惊得张大了嘴巴:“冯小刚都出这声音啦……”据配音导演吴红涓透露,冯小刚虽然一开始连口型都对不准,但后来还是超时两天完美地配了音,“40多岁的大导演能配好一只小熊的音,简直是一个奇迹!”

辛苦 一个叹词配了三十遍

轮到自己正式配音时,葛优有点找不着北。一上来配的是猎人从车上跳下来,冲着一群狗叫道:“啊!哦!你们这群拜狗教的!”这两个叹词,第一个“啊”要有懊恼的感觉,第二个“哦”要有吃惊的感觉,葛优配了近三十遍,才算过关。

最让葛优头痛的是歌曲《泰迪熊的聚会》,葛优回家练习后,还是配了足足两个小时,歌曲要求他又说又唱,有时还要拖腔拉调,就这样葛优在痛苦中献唱出他在银幕上的第一首歌曲。

配音完,他拍着导演的肩膀说:“原来配音的那哥们太牛了!咱们都尽力了,我给自己打80分。”邱致理

《绝对唱响》 配对配到泪涟涟

惊讶,愤怒,好奇,感动……这些词似乎都与9月7日晚的“绝对唱响”沾上了边。比赛中,女“人气王”王绍珏站在配对席上,一口选定老搭档丁晨,而丁晨却出人意料地拒绝了,这让王绍珏伤心不已。眼看王绍珏与邓宁就要配对成功,丁晨终于说出了藏在心里的故事,让所有人都感动不已,两人最终成功配对。

王绍珏用情专一

由于得票数最高,王绍珏成了当晚的女“人气王”,拥有优先选择“对象”的权力。在重温了上一次比赛中,与丁晨合唱《大海》的录像后,王绍珏带着幸福的笑容选择了丁晨作自己的搭档。当主持人问起希望有多少男生选择自己时,王绍珏还调皮地说:“肯定所有人都会选我哦!”

出人意料的是,竟没有一个人愿意与王绍珏搭档。王绍珏强忍着泪水,脸上依然挂着笑容。经过顾问、大众评委和王绍珏自己的挑选,王绍珏与邓宁、丁晨和张伟进行了配对演唱。眼看邓宁和王绍珏就要“走到一起了”,丁晨依然拒绝了王绍珏的请求。这时王绍珏再也忍不住了,她抢过话筒,对在场的所有人说:“丁晨,我想与你配对。”她的情有独钟感动了观众,许多人热泪盈眶。

丁晨忍痛割爱

其实,丁晨对王绍珏一样情有独钟。在他的三位候

选配对女生名单中,只写着王绍珏的名字。然而,当天晚上的丁晨却十分反常,他多次拒绝了王绍珏的请求,甚至在两人搭档演唱中,也十分不配合,几乎没有出声。观众愤怒了,大家都没有想到丁晨会如此绝情。

最终,在王绍珏的苦苦哀求下,丁晨强忍着泪水,说出了心里话:“昨天我一直在想今天配对的事情,到凌晨五点才睡着,我当然十分想与王绍珏配对,但我觉得她与邓宁配合走得更远,为了她好,我宁愿放弃。”

所有观众都被这番话感动了,很多人失声痛哭,王绍珏、丁晨、邓宁三人紧紧地拥抱着,现场所有人跟着他们一起唱起了《大海》。

而前晚,邓宁最想配对的选手也是王绍珏,但为了让王绍珏与丁晨配对成功,他不得不放弃选择机会。

快报记者 孙伊



王绍珏和丁晨深情对唱

【互动彩市】

有奖征集“5+1” 玩法标志、宣传语

江苏省体育彩票管理中心决定自2006年9月8日开始至9月20日止,向社会公开征集“5+1”玩法的标志、宣传语。具体征集办法如下:

一、作品要求:
1.体现“5+1”玩法的特征;
2.体现数字型彩票玩法文化特点;
3.宣传语力求简洁、生动、易传播、易推广。

二、来稿方式
1.“5+1”玩法标志:不接受纸稿,请用光盘、软盘、电子邮件形式邮寄或发送,“5+1”玩法的标志(LOGO)来稿一律要求是彩色原稿;所有来稿均需附上详细的设计说明。信封背面或电子邮件主题写上“5+1玩法标志征集”字样。

2.“5+1”玩法宣传语:纸稿邮寄,信封背面写上“5+1玩法宣传语征集”字样。
3.注明详细的通讯地址、姓名、邮编、电话。
4.来稿恕不退还。稿件一经采用,版权归江苏省体育彩票管理中心所有。

三、奖项设置
1.“5+1”玩法标志征集设一等奖1名,奖金4999元。优秀奖5名,奖金300元。
2.“5+1”玩法宣传语征集设一等奖1名,奖金2000元。优秀奖10名,奖金200元。

四、确认发布
江苏省体育彩票管理中心为本次征集活动的评选活动成立专家评审委员会,对征集作品进行初审和终审,评选结果通过媒体向社会公布并颁奖。来稿请寄“江苏省体育彩票管理中心宣传部”,信封背面请按照要求注明,否则不予采用。通信地址:南京市虎踞路69号(以当日邮戳为准);邮编:210029;电子邮箱:jslottery@126.com;咨询电话:025-86607608;相关信息查询网站:www.js-lottery.com。

江苏体彩再添生力军 新玩法“5+1”即将上市

记者近日从江苏省体彩中心获悉,江苏体彩电脑型新玩法“5+1”即将与省内广大彩民朋友见面,该玩法的上市意味着江苏省数字型彩票玩法中又添了一支中盘玩法的生力军。

据了解,“5+1”属于江苏本地玩法,每周两期,周一、周四开奖,在购买“5+1(0-9)”时,由购买者在00000-99999之间任选一个

5位自然数排列成基本号,在0-9共10个数中任选1个数作为特别号,由基本号加特别号组成一个投注号码。投注时,可采用单式、复式以及多倍投注。该玩法设5个奖级。其中特等奖和一等奖为浮动奖,其余为固定奖。投注号码的5位基本号以及特别号与中奖号码相同且排列一致则中特等奖,若前5位基本号相同且排

列一致则中一等奖,其余奖项依此类推。特等奖为当期奖金减去固定奖总额后的88%,再加奖池和调节基金转入部分;一等奖为当期奖金减去固定奖总额后的12%;二、三、四等奖单注奖金分别固定为300元、20元、5元。

据业内人士分析,“5+1”玩法头奖测算奖金可达80万左右,正好弥补了

江苏彩市中头奖在几十万至一百万左右的中盘玩法空缺,在先前的民意调查中,不少彩民反映数字型玩法的“5+1”投注简单,中奖更容易,中了几十万的头奖正好可以圆一下住房梦。从江苏以往的中奖情况来看,数字型彩票玩法一直是江苏彩民的强项,而“5+1”无疑又将成为彩市中的一支生力军。

沈体彩

【彩市瞭望】

下周体彩投注指数参考

7位数(参与指数☆☆☆☆):彩池奖金向3000万大关挺进,期销量已基本站稳600万;热钱源源不断地流入,倍投的彩民多起来了,或许又能诞生个千万富翁。

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):个人中奖纪录不断被刷新。彩民参与热情高涨,直选、组选、复式、倍投,大家各显神通,畅游在排列玩法的海洋中。

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):周四开奖的06009期足球4场进球彩竟然开出一注500万大奖,新赛季足彩大奖不断,极大地刺激了广大彩民的参与积极性。

22选5(参与指数☆☆☆☆):三分区出号呈强弱轮流转之势,把握出号节奏显得尤为重要。选定胆码,以拖码覆盖,保平争胜有希望。

仅供参考 南阳子

【足彩天地】

39场竞猜,九月足彩好热闹

新赛季意甲联赛赛程终于在上周末浮出水面,而中国足球彩票9月的赛程也随之全部产生。9月足彩共涉及胜负彩、任选9、4场进球彩和6场半全场胜负这4种玩法,以及多达39期的竞猜。

本月足彩竞猜不仅有广大彩民熟悉的意甲、德甲、英超、西甲和法甲这欧洲五大联赛,欧锦赛预

选赛、欧洲冠军杯也出现在竞猜阵容中。比如刚刚被“扶正”的6场半全场胜负彩就以竞猜周中联赛和欧洲冠军杯比赛为主,填补了彩民周中的竞猜空白。

具体来说,本月足彩包括9期胜负彩和9期任选9,除第06042期胜负彩竞猜欧锦赛预选赛,随后8期都是竞猜五大欧洲联赛,这其中包括1期“英超+法甲

组合”,4期“英超+德甲组合”,以及4期“意甲+西甲组合”。

4场进球彩本月将多达15期,竞猜对象包括意甲、英超、欧锦赛预选赛、欧洲冠军杯,其中5期竞猜意甲,4期竞猜英超,4期竞猜欧洲冠军杯,2期竞猜欧锦赛预选赛。6场半全场胜负彩本月共安排6期竞猜,全部是周中竞猜,包括

4期竞猜欧洲冠军杯,1期竞猜欧锦赛预选赛,1期竞猜意甲。

除了竞猜的比赛多、期数多以外,国家体彩中心多达8000万的派奖也将进一步促进本月足彩的销售,具体为:向本月前5期胜负彩每期派奖1000万元,向前5期任选9、6场半全场胜负彩、4场进球彩每期派奖200万元。沈体彩

【彩市浮世绘】



刘道伟作

【排列天地】

重点关注全型结构

投注要点:
1.在组选投注保本的前提下,将重点放在直选投注上,以获取最大的利润。
2.和值12点、14点是近期中数和值走强的风向标,重点关注。大和值相对较弱,有反弹的要求,建议以中、大和值为重点,推荐和值:12点、17点和21点。
3.四种特殊形态的全型结构是近期关注的重点,全奇和全大结构可重点关注。组012路开出较频繁,选号时对此结构要有所侧重。
4.近期以中、大数为选号的重点,推荐双码组合:58、36和27。胞号推荐:55、66和99。
5.各位次上的冷数推荐:百位数字:8和9、十位数字:0和7、个位数字:1和5。
6.组选复式号码推荐:1、2、4、5、8、9。仅供娱乐 安妮